

# 娱乐·资讯

# B<sup>1</sup>

2016.6.28 星期二 编辑 施歌 美编 李麟芳 校对 吴怡蒙 E-mail:sg@pdsxww.com



## “陆垚知马俐”日久见人心

文章处女作看片会被赞 或成暑期档最大黑马

本报讯 6月26日 由文章执导的电影处女作《陆垚知马俐》迎来了第一批观众——近200位全国各大院线及影院经理。“笑点新，有泪点”“始于笑，止于哭”“好笑程度，大概在《失恋33天》和《夏洛特烦恼》之间”，看片之后，各大院线及影院经理纷纷给出好评，预言《陆垚知马俐》会是今年暑期档最大的黑马，除了文章式的语言幽默，埋藏在电影里扎实的情感，也将会撑起这部电影的口碑江山。昨日，《陆垚知马俐》发布了“一根筋的爱”版海报，包贝尔、宋佳、朱亚文、焦俊艳这两对CP的感情，在一根皮筋的拉扯下，时而紧绷，时而纠缠。

**体现文氏喜剧特色  
笑点新，无老梗**

5年前，文章主演的爱情喜剧《失恋33天》不仅成为年度黑马，更是成为当年一部现象级电影。而当天《陆垚知马俐》观影结束之后，电影里的情绪又勾起了众人的回忆。CGV影院的杨亮感言：“文章演的电影叫《失恋33天》，文章拍的电影是《失恋33天》。”

电影里包贝尔虽然从头到尾都没有跟宋佳表白，但感觉在爱情长跑的30余年里，每一分每一秒都在失恋。

“‘笑果’十足”“文章式喜剧”“笑点很新无老梗”……众多院线及影院经理看片之后，都对电影里的喜剧效果给予点赞，金逸院线的王莹莹则形象化地概括：“今年看过最好笑的喜剧了，有多好笑呢？大概在《失恋33天》和《夏洛特烦恼》之间。”还有院线经理总结，《陆垚知马俐》非常典型地体现了文章式喜剧的特色，“斗嘴皮、飙演技、抖机灵、戳心窝，这就是文章式喜剧的文房四宝”。

**情感直击女性观众  
暑期档放映一个月不成问题**

除了笑，电影里的情感处处都戳中女性观众的心窝，星美院线的杨帆观后感言：“我看《陆垚知马俐》的时候一直在哭，从幼儿园开始，大学也哭，巴塞罗那也哭，反正就一直在哭，就是特别好看特别博女性观众，火星电台的歌一出我也哭了。”

“有哭，有笑，有橡皮筋”，在电影

里，陆垚和马俐童年时的橡皮筋，像一个信物一样，贯穿电影始终，而陆垚马俐两人的情感和关系，也如橡皮筋松紧一般，来回拉扯。

“电影就是视听艺术，不仅让你看还得用心听，《陆垚知马俐》的台词会充分激发你二度创作潜力，扩展银幕画面带来的视觉冲击力，形成影片与观众间的互动。”上海联合院线的吴鹤沪对电影里的台词给予了高度评价，并预言此片作为暑期档年轻人最喜欢的喜剧爱情片，将持续走口碑长线，连续放映一个月一点问题都没有。

《陆垚知马俐》讲述了陆垚(包贝尔饰)上大学时重逢幼儿园同学马俐(宋佳饰)，从此一直对马俐心存好感。陆垚由于有严重的“表白障碍症”，无法向自己的女神马俐表白，不得不与她开始了一段“友情不甘、恋人不敢”的爱情长跑的故事。大约十年间，马俐经历了恋爱、分手、结婚、离婚，即将再次结婚，陆垚也经历了一两段无疾而终的感情。据悉，电影将在7月15日全国公映。

(新雨)

@明星微博

王宝强梳“李咏式”长卷发

哈文：直接打他



6月26日，导演、演员大鹏通过微博晒出王宝强背影照，称：“见到李咏老师，正在想要不要去打扰他。”照片中，王宝强梳着“李咏式”的经典中长卷发，穿着西装，背影像极了李咏。

随后，哈文转发此微博，调侃称：“你可以直接打他。”而李咏本人稍后也排队转发并配上“我勒个去”的漫画表情。

网友也调侃称：“像黄渤又像李咏”“宝宝太搞笑了”“好迷人的卷发”。 (皮筋)

导读

梅西宣布退出  
阿根廷国家队

[B5]

美国枪击案中  
哪些枪支最“猖狂”?

[B7]

“陪伴式直播”出现，  
主播不再聚集于大城市……

网络直播改变  
多行业“游戏规则”

[B2]